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ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 3H: Σχολικά έργα και υποδομές στην Κεφαλονιά  

 
Στην Κεφαλονιά οι πληγές από τους σεισμούς του 2014 παραμένουν ανοικτές. 

Δεν είναι η πρώτη φορά που καταθέτουμε ερώτηση για το θέμα αυτό. 
Επανερχόμαστε όμως καθώς δεν βλέπουμε καμία πρόοδο Το ζήτημα της κακής 
κατάστασης των υποδομών στο νησί και της μη εκτέλεσης έργων αποκατάστασης 
των σχολικών κτιρίων μετά τους σεισμούς παραμένει μέγιστο ζήτημα.  

Η χρηματοδότηση των 6,5 εκ. από το ΕΣΠΑ για την ανακατασκευή σχολικών 
μονάδων μετά τους σεισμούς δεν έχουν δημοπρατηθεί ακόμη μολονότι έχουν 
ενταχθεί στο πρόγραμμα. Αφορούν το 2ο Δημοτικό Ληξουρίου, το 4ο Δημοτικό 
Αργοστολίου, το Γυμνάσιο – Λύκειο Ληξουρίου, το 2ο και 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου. 
Μια ακόμη σχολική χρονιά ξεκίνησε με τις ζημιές στα σχολικά κτίρια να αναγκάζουν 
τους μαθητές να κάνουν μαθήματα στις «πρόχειρες» κατασκευές. Και κανείς 
δυστυχώς δεν ξέρει για πόσο ακόμη θα διαρκέσει αυτό. 

 Όμως, επικρατεί και μια γενικότερη εικόνα εγκατάλειψης και υποβάθμισης. Το 
οδικό δίκτυο είναι σε άθλια κατάσταση, πολλά σημεία όπως στα Κουρουπάτα, τα 
Μονοπολάτα και στην Κεχριώνα, παραμένουν όπως ήταν μετά τους σεισμούς. Το 
θέατρο, το παλιό δημαρχείο και αυτά κλειστά. Άγνωστη είναι και η τύχη των 
Εργατικών Κατοικιών. Το μόνο έργο που είδαμε να γίνεται ήταν το Γηροκομείο και 
αυτό ήταν ιδιωτικό. Έχουν περάσει 4 χρόνια τώρα και φαίνεται ότι για πολύ καιρό 
ακόμη οι κάτοικοι θα βιώνουν την ίδια κατάσταση. 

Το 2014 απεντάχθηκε το έργο ύδρευσης του Ληξουρίου επειδή δεν είχε άδεια 
νερού. Έκτοτε πέρασαν τέσσερα χρόνια και μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει σύμβαση. Τι 
πρόβλεψη έχει το έργο αυτό που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ; Και τι ενέργειες 
πρέπει να γίνουν προκειμένου να έχουν νερό οι κάτοικοι του Ληξουρίου;  

Ζητώ ακόμη να ενημερώσετε το Περιφερειακό Συμβούλιο για το θέμα της 
ολοκληρωμένης χωρικής επένδυσης της Παλικής. Πάνε δύο χρόνια τώρα από τότε 
που το εξαγγείλατε στο Περιφερειακό Συμβούλιο που είχε γίνει στο Ληξούρι. Μέχρι 
σήμερα δεν έχουν γίνει καν οι προσκλήσεις για ένταξη των απαραίτητων έργων.  
  Το ίδιο βέβαια ερώτημα έχουμε και γα τα υπόλοιπα νησιά. Είστε 
ευχαριστημένος με την πορεία των έργων ολοκληρωμένης χωρικής επένδυσης; 
  Όμως οι κάτοικοι περιμένουν ακόμη να γίνουν πράξη οι υποσχέσεις που έχουν 
εισπράξει. Δε νομίζω όσο και αν θέλετε να δικαιολογηθείτε ότι μπορείτε να είστε 
ευχαριστημένοι για την απραξία σας.  
  Όλα αυτά που προαναφέραμε αν δεν είναι συνειδητή αδιαφορία, είναι τελικά 
αποτέλεσμα της ανικανότητάς σας και αδυναμία να ολοκληρώσετε έργα απαραίτητα 
για την καλυτέρευση της ζωής των πολιτών.  


